小小画家台湾行 梦想舞台我做主

保利地产第五届和乐中国•童画中国梦安徽赛区报名启动现场、电话、微博、登录安徽财经网四种方式为您敞开报名渠道

星报讯(记者 赵莉) 由保利地产合肥公司主办、市场星报承办的保利地产第五届和乐中国·童画中国梦绘画大赛报名即日正式启动,并面向全省广大青少年招募选手,本届和乐中国选拔的安徽赛区和乐大使将前往港澳台两岸三地参加艺术交流,优秀画作也将在两岸三地进行巡展!

"和乐中国·童画中国梦"大型公益文化活动由保利地产主办,中国美术家协会少儿美术艺术委员会、台湾苏荷儿童美术馆、香港亚太艺术教育交流协会协办。本次活动将在香港、台北、广州、北京、上海、成都,两岸三地六座城市同时展开,用最直观,最真挚的语言"绘画",向全社会展示不同城市背景,不同成长环境下的少年儿童的同一个梦想——美丽家园。

今年保利地产迎来了成立的第21个年头。一贯致力于促进人与社会和谐共生,追求卓越,不断创造与构筑理想生活与丰美人生的保利地产,将在社会公益的道路上,以独特的视角和不懈的坚持,走出促进社会和美的长远之路。从2009年举办至今,"和乐中国"活动备受关注,本届和乐中

国安徽赛区活动主办方精心组织,在比赛选拔的基础上推出"和乐中国·童画夏令营"系列活动,届时选手们将有机会前往合肥保利大剧院感受"打开艺术之门"文化盛宴;前往合肥海洋馆体验精彩的海底世界;走进大别山,体验生活、写生创作,为当地的孩子送去绘画工具和生活用品,与他们一起共绘童画中国梦!

本届和乐中国·童画中国梦安徽赛区的比赛将选拔出1位"和乐大使"候选人,将前往港澳台两岸三地参加文化艺术交流,体会宝岛台湾的自然风光与人文风情!本次和乐中国安徽赛区选拔赛共设一等奖1名、二等奖2名和优胜奖5名,更有IPADmini、好记星学习机和新华书店购书卡等惊喜大奖等你来拿!

即日起,凡18岁及以下热爱绘画的广 大青少年,皆可在家长陪同下前来报名参 赛,参赛组别分为幼儿组(6岁以下)、小学 组(7~12岁)、中学组(13~15岁)。

征集画作具体要求如下:宣纸类作品 规格限定在四尺三开(46cm×70cm)以内, 非宣纸类作品规格限定在八开(37cm× 26cm)或四开(39cm×54cm)以内。作品领



原创,没有在任何公开媒体(包括网络媒体)上发表过的绘画作品。如有临摹、成人加笔或冒名顶替均不予评选。

广大青少年绘画爱好者可以通过以下 四种方式报名参赛:

现场报名:保利香槟国际销售中心、保利拉菲公馆销售中心接受现场报名,报名咨询电话0551-62528888、62728888。

电话报名:拨打市场星报热线电话 0551-62626110进行报名

微博报名:编辑小选手姓名年龄联系 方式+"保利地产·和乐中国"并@市场星报 官方微博即可完成报名。

网络报名:安徽财经网开设活动专题 页面,包括报名通道,以签到方案编辑小选 手资料完成报名。

星报讯(星级记者 张敏) 不久前,合

肥市民徐女士(化名)收到短信,对方自称"复制手机SIM卡可接收他人手机短信,监听通话内容,定位位置",徐女士因怀疑丈夫

在外有外遇,遂萌生"调查"念头。6月23日下午,其与对方号码取得联系,对方以手续

费和复制卡费为由,骗取徐女士汇款1000

竟反过来要挟许女士,让其继续汇款索要钱

财,否则就将此事告知其丈夫。徐女士得知

徐女士再与对方联系进展如何时,对方

复制手机卡? 为骗钱!

本周四,合肥交警支队相关负责人做客热线—

客货车整治 请您也来说一说

时间:6月27日10:00~11:00 电话:0551-62620110、62639564



星报讯(记者 鲁龙飞) 为预防夏季重特大交通事故,近期,合肥交警部门对客货车交通违法行为进行集中整

治。为了更好地推动这一行动向纵深 发展,6月27日(周四)上午10:00~11: 00,合肥市交警支队相关负责人将走 进星报"2013夏令热线",为百姓答疑 解惑。

为保障市民安全出行,今年3月份开始,合肥交警部门在全市范围开展了客货车"大排查、大教育、大整治"违法行为专项行动。纠章处罚内容包括客车、旅游包车、中型以上货车的超员、超载、疲劳驾驶、不按规定车道行驶等违法行为。也许您对此次整治办法还不太了

解,也许您对此次交通秩序整治有好的建议,也许您对建立交通秩序长效管理机制有独到的看法,届时可拨打电话0551-62620110、62639564,公安交警部门相关负责人会认真倾听,并对您的问题进行解读。

此外,市民现在就可以@市场星报官方微博,发表你的意见,本报记者将记录并整理,一并请合肥市交警支队负责人现场作答。交通秩序需要人人遵守,整治交通秩序需要人人参与,交警期待与您真诚沟通交流。

如此朋友不靠谱 小伙财物"遭殃"

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥小伙小吴致电星报热线称,上个星期,他的朋友小张借了他2000元,钱还没还,前天又借走他的手机,如今还玩起了"失踪"。

小吴说,他和小张是在合肥一网吧上网时认识的,后来一起出去吃过几次饭,"上个星期,他突然找到我说,

家里有急事,找我借2000元。"

爽快的小吴没多想便借了2000元,可钱还没还,前天对方又找到他, "他说,手机被偷了,借我手机用几天。"可借了手机后,小吴再也联系不上对方,"我怀疑自己被骗了。"日前,他已经报警

被骗后,不堪其扰,遂向警方报案。

哪位外国朋友手机丢了?

星报讯(赵艳辉 记者 李尚辉) 6月22日凌晨,出租车司机方昌余,收车加气时,发现前排座位下面有一部苹果牌手机。方师傅打开手机全部是外文看不懂,只是发现里面有63539901的电话号码,立即拨打寻找失主未果。方师傅将拾到手机的情况汇报至公司,并将手机上缴至公司,希望失主或失主朋友看见此信息后,与天一出租公司联系,电话:0551-62525581,或拨打本报新闻热线0551-62620110。

蜜蜂筑巢电视墙内,消防当起驱蜂人

星报讯(星级记者 张敏) 6月23 日夜里21时许,省城新海大道勤居苑小区A7号楼5楼,宣师傅的家中就闯入了一群不速之客,充斥着"嗡嗡嗡"声音,大量蜜蜂进家后,蛰咬着屋内人员。

昨日上午,记者来到宣师傅住处时,其家人还在清理"战场",蜜蜂的尸体随处可见,窗台边、沙发旁,估计有几百只,当然这还不包括消防驰援赶来清走的蜜蜂。

客厅里有一堵电视墙,看似跟平常无异,但据户主宣师傅介绍,在两年前装修

时,电视墙内一直是空心的,夹层与一处内外相通的空调孔连接,预留孔伸出窗外。

"此前,一直有蜜蜂在空调孔旁乱窜,我也没太关心,也相安无事。"时隔2年后,一次偶然机会,宣师傅意外发现空调孔里积聚了大量蜜蜂,担心蜇人。

6月23日下午5点多,宣师傅遂用木板堵住外面的空调孔,不让蜜蜂进入,很快过去的相处融洽的局面被打破。自认大功告成的宣师傅安心吃起了晚饭,可几个小时后,这群疯狂的蜜蜂群起攻入屋内,逢人便蛰。

最终,宣师傅报警求助,辖区消防全 副武装赶到现场处置。此时,屋内已有 上千只蜜蜂,密密麻麻围在客厅里,黑压 压一片,居民只得躲人卧室,避开蛰咬。

经过20多分钟努力,蜂巢被一点点清除,蛇皮袋也装了好几斤。

消防部门提醒市民,夏季是蜜蜂活跃季节,有的毒性不明,如果发现附近有蜂窝时,一定不要招惹它,也不要自行处理蜂窝,以免被蜂蜇伤,要通知相关部门派专人来进行处理。

男子宿舍墙边转悠为"邂逅"?

星报讯(记者 祁琳) 6月23日夜里10 点左右,正是学校下晚自习时间,在合肥潜山路一学校里,学生发现宿舍楼墙边有一陌生男子来回转悠,以为是小偷,大家提高了警惕。

其后,因为宿舍同学觉得男子行为不对劲,便通知了学校老师。没想到,男子在大家的询问下,说自己不是小偷,在墙边走来走去是为了"邂逅女生",这个回答让大家大跌眼镜,搞不清男子举动及目的,赶忙报警。

辖区民警将男子带回,询问得知,男子 已毕业一年,并不是该校学生,对其行为,警 方正在进一步调查中。